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Spoločnosť Cytopathos, spol. s r. o. vznikla v roku 2006 na
báze Ústavu patológie FN Bratislava–Kramáre. Kolektív
laboratória tvorí 74 pracovníkov vrátane 13 lekárov, dvoch
biológov a dvoch genetikov. Cytopathos, spol. s r. o. je jedným
z najväčších biopticko-cytologických pracovísk na Slovensku
a zároveň najväčšie skríningové pracovisko orgánovo
špecifických a orgánovo nešpecifických autoprotilátok pri
diagnostike autoimunitných ochorení.

Tamara Štrbáková, Iveta Živicová, Kas Wolf, Juraj Kumičák

Prvé stretnutie zástupcov Expense Reduction Analysts
Tamary Štrbákovej a Ivety Živicovej s majiteľom a zároveň
riaditeľom spoločnosti doc. MUDr. Dušanom Danišom, CSc. sa
nieslo v atmosfére pozitívneho záujmu o spoluprácu. Majiteľ
spoločnosti privítal možnosť auditu nákladov a identifikovanie
potenciálu na ich optimalizáciu najmä v oblastiach, kde
interní pracovníci už nevideli žiadnu ďalšiu možnosť
optimalizácie a tvorby úspor.

Pracovníci laboratória sú špecialisti vo svojom obore, a
optimalizovať prevádzkové náklady nepatrí k ich hlavným
činnostiam. „Vedel som, že externý pohľad na oblasť nákladov
môže byť pre našu spoločnosť len prínosom,“ povedal Dušan
Daniš. Predpoklad potvrdili pozitívne výsledky na projektoch v
oblasti medicínskeho spotrebného materiálu a chemikálií.
Po úspešnom začiatku spolupráce sa docent Daniš rozhodol
pokračovať v spolupráci a poveril Expense Reduction
Analysts auditom v oblasti technických plynov. Výsledkom
bola významná úspora a nastavenie procesu objednávok.
„Kancelárske potreby boli už len potvrdením, že je vhodné,
aby sa na túto oblasť odborníci z Expense Reduction Analysts
pozreli, zanalyzovali a navrhli viaceré riešenia, z ktorých som
si vybral to, ktoré mojej spoločnosti najviac vyhovuje. Sú
našou predĺženou rukou, ktorá šetrí naše interné pracovné
sily a zároveň spoľahlivo rieši potenciál tam, kde ho už naši
pracovníci nevidia,“ uzatvára rozhovor riaditeľ spoločnosti
spolu s Mgr. Zdenkou Hradskou, obchodnou zástupkyňou
spoločnosti.
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